

കേരള സംസ്ഥാന നാളികേര വികസന കോർപ്പറേഷൻ ലിമിറ്റഡ്

ഫോൺ : 0471 - 2741250

Email: kscdctvm@gmail.com

KSCDC/RO/Edapally/021/2018

തീയതി: 15.02.2018

ദർഘാസ് പരസ്യം

എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ഇടപ്പള്ളി നാഷണൽ ഹൈവേയിൽ ടോൾ ജംഗ്ഷൻ ബസ് സ്റ്റോപ്പ് നു സമീപം ലൂലു മാട്ട് നു എതിർവശം സ്ഥിതി ചെയ്യുന്ന നാളികേര വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള 3.36 ഏക്കർ സ്ഥലത്തിന്റെ രണ്ടു വശങ്ങളിൽ 4000 ചതുരശ്ര അടി (2000x2) പരസ്യ ഹോർഡിങ്ങുകൾ പ്രതിമാസ വാടക അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി മത്സര സ്വഭാവമുള്ള മുദ്രവച്ച ദർഘാസുകൾ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി ക്ഷണിച്ചു കൊള്ളുന്നു.

വിശദവിവരം	നിരത (ദ്രവ്യം (രൂപ)	കാലയളവ്	ദർഘാസ് ന്റെ വില	വിലപന സമയം അവസാനിക്കുന്ന തീയതി	ഓപ്പൺ ചെയ്യുന്ന സമയം
എറണാകുളം ഇടപ്പള്ളി ഹൈവേയുടെ സൈഡ് ഇൽ ലൂലു മാട്ട് നു എതിർവശം നാളികേര വികസന കോർപ്പറേഷന്റെ ഉടമസ്ഥതയിൽ ഉള്ള സ്ഥലത്തിന് ഇരു വശത്തേയും അതിരുകൾ ചേർത്ത് പരസ്യ ബോർഡുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന്	10,000/-	മൂന്നു കൊല്ലം	രൂപ 500 + 18% ജി.സ്.ടി	27.02.2018 വൈകുന്നേരം 5.00 മണി	28.02.2018 ഉച്ച തിരിഞ്ഞു 3 മണി

ദർഘാസുകൾ ലഭിക്കേണ്ട അവസാന തീയതി : 28.02.2018 ഉച്ചക്ക് 12.00 മണി

പരസ്യത്തിന് സ്ഥാപിക്കുന്ന ഹോർഡിങ്ങുകളുടെ ലൈസൻസ് , കരം, അതിലേക്ക് ആവശ്യമായ വൈദ്യുതി മുതലായ മറ്റു സൗകര്യങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത് കരാറിൽ ഏർപ്പെടുന്ന വ്യക്തിയുടെ ബാധ്യതയായിരിക്കും. ഹോർഡിങ്ങുകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിലേക്കായി ഉള്ള വാർഷികവാടക 5% എന്ന നിരക്കിൽ പ്രതിവർഷം ഉയർത്തുന്നതുമാണ് മാത്രമല്ല ടി തുക ഓരോ വർഷവും അവസാനിക്കുന്നതിനു മുൻപായി ഈ ഓഫീസിൽ അടച്ചു രസീത്

കൈപ്പറ്റേണ്ടതാണ്. കരാർ ലംഘനമോ ഈ സ്ഥാപനത്തിന് മറ്റേതെങ്കിലും അത്യാവശ്യമോ വരികയാണെങ്കിൽ 3 മാസം നോട്ടീസ് കാലാവധി നൽകി ടെൻഡർ നേടുന്ന ആളെ ഒഴിപ്പിക്കാൻ മാനേജിങ് ഡിറക്ടർക്കു അധികാരം ഉണ്ട്.

ഹോർഡിങ് കാരണം വസ്തുവിൽ കേടുപാടുകളോ , കോർപ്പറേഷൻ നഷ്ടമോ , മറ്റു ആർകെങ്കിലും ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള നാശ നഷ്ടങ്ങളോ വരുകയാണെങ്കിൽ അത് ടെൻഡർ നേടുന്ന ആളുടെ പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്വം ആയിരിക്കും അല്ലാത്ത പക്ഷം കോർപ്പറേഷൻ ആ തുക ടെൻഡർ നേടുന്ന ആളിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്നതാണ്.

ദർഘാസ്ന്റെ പകർപ്പിനു 500/- രൂപയും ടി നിരക്കിലുള്ള ജി.സ്.ടീയും ചേർത്തുള്ള ലഭിക്കുകയായിരിക്കും. ദർഘാസ് ഫോറത്തിന്റെ വില പണമായി മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയും ഉള്ളൂ. നിരതദ്രവ്യം താഴെ ഒപ്പിട്ട ഉദ്യോഗസ്ഥന്റെ പേരിൽ ഡിമാൻഡ് ഡ്രാഫ്റ്റായി വാങ്ങേണ്ടതും , നിശ്ചിത സമയം കഴിഞ്ഞു ലഭിക്കുന്ന ദർഘാസുകൾ നിരസിക്കുന്നതുമാണ്.ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്ന സമയത്തു ഉയർന്ന തുക രേഖപ്പെടുത്തുന്ന കരാറുകാരൻ കരാർ രൂപയുടെ 25 % ഒടുക്കി രസീത് കൈപ്പറ്റേണ്ടതും സെക്യൂരിറ്റി ഡെപ്പോസിറ്റായി 50000/- രൂപ ഒടുക്കേണ്ടതുമാണ്. 7 ദിവസത്തിനകം മുഴുവൻ തുകയും ഒടുക്കുകയും 200/- രൂപ വില ഉള്ള മുദ്രപത്രത്തിൽ കരാറിലേർപ്പെടുകയും ചെയ്യേണ്ടതാണ്. പ്രതിവർഷ വാടകയായി 400000/- രൂപ മുതൽ മുകളിലോട്ടായിരിക്കും ടെൻഡർ തുക രേഖപ്പെടുത്തേണ്ടത്.

28.02.2018 ഉച്ച തിരിഞ്ഞു 3 മണിക്ക് ദർഘാസുകളുടേയോ അവരുടെ അംഗീകൃത പ്രതിനിധികളുടേയോ സാന്നിധ്യത്തിൽ ദർഘാസ് സ്വീകരിച്ച അതെ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ ദർഘാസുകൾ തുറക്കുന്നതായിരിക്കും.

ഏറ്റവും ഉയർന്ന തുക രേഖപ്പെടുത്തുന്നതും ഉത്തരവാദിത്വത്തോടെ കരാർ ഏറ്റെടുക്കുന്നതുമായ ആൾക്ക് കരാർ തൽകാലമായി ഉറപ്പിക്കുന്നതാണ് , ഈ പരസ്യത്തെ സംബന്ധിച്ചു എല്ലാ വിവരങ്ങളും താഴെ ഒപ്പുവച്ചതും ദർഘാസുകൾ സ്വീകരിക്കുകയും തുറക്കുകയും ചെയ്യുന്ന ഉദ്യോഗസ്ഥനിൽ നിന്ന് നേരിട്ട് പ്രവർത്തി ദിവസങ്ങളിൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും അറിയാവുന്നതാണ്. കേരള സർക്കാരിന്റെ ദർഘാസുകളെ സംബന്ധിച്ച എല്ലാ നിയമങ്ങളും ചട്ടങ്ങളും ഇതിനു ബാധകമാണ്.

തിരുവനന്തപുരം

മാനേജിങ് ഡയറക്ടർ